Mailvorlagen für Anschreiben

Mail an Kontakte von dir, die du länger nicht gehört/gesehen hast:
Dieses Aktionsangebot darf jeder Vertriebspartner für 2 neue Personen pro Monat machen. Bedingung ist im Bemerkungsfeld der Bestellung "dein Name und 3 für 2")

Wir haben schon lange nicht mehr voneinander gehört. Wie geht es dir?
Bei mir hat sich einiges getan. Unteranderem darf ich beim Aufbau einer sehr spannenden Sache dabei sein. Die Firma HIMMELBACH hat einzigartige Produkte für den Bereich «Verbesserung des Stoffwechsels mit Mikronährstoffen» zusammen mit Experten aus Biochemie und Komplementärmedizin entwickelt.
Der Bedarf an Mikronährstoffen ist durch unseren heutigen Lebensstil gestiegen und gleichzeitig der Inhalt in den Lebensmitteln durch die intensive Bewirtschaftung und Verarbeitung gesunken.
Und genau da setzen die Vital-Pakete von Himmelbach an. Diese bieten einen enormen nutzen mit 100% natürlichen Inhaltsstoffen. Die einzigartigen Synergien an Mikronährstoffen zeigen eine geniale, langfristige Wirkung für unsere Gesundheit, Vitalität und ein starkes Immunsystem.
Sehr gerne offeriere ich dir ein Testangebot hierzu. Du kannst dabei als Neueinsteiger für 3 Monate das Vital-Paket testen. Das ist auch die empfohlen Zeitspanne, um den positiven Nutzen selber zu spüren. «3 für 2» – das heisst, wenn du jetzt bestellst, bekommst du das 1. Paket gratis. Die Mindestlaufzeit beträgt total 3 Monat.
Ich denke für dich ist das Vital-Paket …z.B. #3…… ein idealer Einstieg. Ich erlaube mir hier einen Direktlink zum Shop zu geben: https://vital-paket.ch/shop/
Dort einfach deine Daten ausfüllen; Zahlung per Kreditkarte oder PayPal (läuft dann automatisch immer am 1. des Monats). Vermerke bitte mich als «Werber» und trage im Bemerkungsfeld «meinen Namen plus 3für2» ein.
Es würde mich freuen, wenn du dich zu einem Vital-Paket entscheidest. Bei weiteren Fragen bin ich gerne für dich da.
Bis bald und beste Grüsse
NAME
PS: Willst du noch mehr wissen, kann ich dir auch das Webinar über Mikronährstoffe und deren Nutzen empfehlen: Webinar kostenlos (https://beny-treier.ezpage.com/vital-produkt-klon/5d95f2d6ec40b)



Mail an Kontakte von dir, die du bereits mal auf das Vital-Paket angesprochen hattest:
Vor einiger Zeit habe wir schon mal zusammen über die enormen Nutzen von Mikronährstoffen innerhalb unserer Himmelbach Vital-Paketen gesprochen.
Wenn nicht jetzt der Zeitpunkt zum starten ist – wann dann?
Gib dir mindestens 3 Monate Zeit, in der du die Produkte regelmässig nutzt. Das ist ideal um die Produkte kennenzulernen und den Nutzen zu testen (fühlen).
Wähle im Online-Shop eines der 3 Vital-Pakete (wenn du unsicher bist helfe ich dir gerne bei der Wahl). https://vital-paket.ch/shop/
Dort einfach deine Daten ausfüllen; Zahlung per Kreditkarte oder PayPal (läuft dann automatisch immer am 1. des Monats). Vermerke bitte mich als «Werber»
Es würde mich freuen, wenn du dich zu einem Vital-Paket entscheidest. Der Bedarf an Mikronährstoffen ist durch unseren heutigen Lebensstil gestiegen und gleichzeitig der Inhalt in den Lebensmitteln (durch intensive Bewirtschaftung und Verarbeitung) gesunken. Also tu dir doch was Gutes. Ich bin überzeugt, dass es wirklich jedem sehr gut tut und eine sehr empfehlenswerte Sache ist.
Bleib gesund!
NAME

Mail-Text für Kontakte von dir, die du für einen Termin gewinnen willst, um ihnen deine Präsentation (Vital-Paket, Nutzen, Gründe, Möglichkeiten) zu zeigen. Variante 1
Wie geht es dir? Bist du regelmässig aktiv und vital? Ich durfte etwas spannendes kennenlernen und bin davon begeistert. So habe ich eine kurze Präsentation erstellt und will dazu von einigen Personen gerne die Meinung wissen – auch sehr gerne von dir. Darf ich dich demnächst mal treffen und dir das in 30-40 Minuten zeigen? Es würde mich wirklich freuen. Vielen Dank schon jetzt.
Lieber Gruss
NAME
 



